



# 关爱希望 助学圆梦

## ——滕州市中心人民医院护航困境大学生顺利入学



本报讯 8月25日,我院参加2023年“关爱希望 助学圆梦”资助高考录取大学新生活动,捐资3.2万元,为大学新生提供帮助。活动现场,我院党委副书记朱绍猛指出,捐资助学是中华民族的优良传统,是一项关注民生、关心教育、关爱学生的德政工程,也是体现爱心、温暖人心、凝聚民心的民生工程。市中心人民医院作为捐资单位,很荣幸能够用实际行动帮助困难学子,为莘莘学子的成长贡献一份力量。他希望受资助的学生能奋发图强,努力学习,成为社会栋梁之才,将来报效祖国、回馈社会。我院一直把帮助下一代的成长,作为义不容辞的社会责任,积极响应“关爱希望 助学圆梦”活动号召,为困难大学生贡献绵薄之力、奉献一份爱心,每年帮助贫困大学生顺利入学,圆满完成学业。 □宣传科

# 致敬第39个教师节! 这群医学生有话说

有这样一群人 他们奉献的是温情、关爱和汗水 换来的是千家万户的健康和安宁 他们以心为灯,愿做生命的守护 他们,就是医生 在滕州市中心人民医院有这样一群人 他们既是医者 也是师者 他们身兼双重身份 肩负双重责任 他们身着白衣 在课堂内外传递仁心 他们的教诲如同滋润我们的土壤 让我们在医学的道路上更加茁壮成长为病房、门诊、讲台、手术室 无时无刻不在延续生命、传授知识 在没有鲜花和掌声的舞台上兢兢业业 为学子点燃明灯 为百姓守护健康 他们是满载春风的帆船,把期望驶入患者的心田 他们携带幸福的使者,把安康送到患者的身旁 山高水长有时尽,唯有师恩日月长 值此教师节之际,祝滕州市中心人民医院全体临床教师们节日快乐、身体健康、阖家幸福! 济宁医学院临床医学专业2019级2班、2020级4班全体同学敬献 2023年9月10日

2023年9月28日 星期四 农历癸卯年八月十四 总第153期 本期8版 滕州市中心人民医院主办

# 我院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开

本报讯 9月17日,我院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开,会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央部署和省市委要求,对开展主题教育进行动员部署。党委书记邢佑文同志作工作部署和动员讲话,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室联络员派员、医院党委班子成员、党总支班子成员、党支部班子成员参加会议。会议由党委副书记、院长武宗义同志主持。



会议指出,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗所作的重大部署,也是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的部署要求,具有十分重要的意义。要把开展主题教育作为当前最重要的一项政治任务,切实增强开展主题教育的责任感、紧迫感,为推动医院高质量发展筑牢思想保障。会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,深刻领会主题教育的根本任务和具体目标,坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。全院广大党员

员干部要围绕中心、服务大局,锚定“强工兴产、项目突破”攻坚任务,紧紧围绕医院高质量发展目标,把健康滕州建设“十大行动”、医药卫生体制改革、医疗卫生服务体系、基本医疗满意度提升等各项工作抓紧抓实抓细,确保各项决策部署、重点任务一项一项落到实处。要对标创优,牢固树立“领先、率先、争先”理念,在比学赶超中实现单项工作争第一、总体工作创一流。大力倡树“快高实优严”的工作作风,常态化推进干部思想能力作风建设,全面激发全院党员干部干事创业活力动力。会议要求,院党委要认真履行主体责任,制定主题教育实施方案,细化工作措施,保障工作力量,加强督促指导,认真谋划,精心组织,靠前指挥,领导班子成员认真履行“一岗双责”推动各项任务落地见效,党支部书记作为主题教育的关键部位,要发挥好“领头雁”作用,吃透精神、把准要求,当好开展主题教育的“明白人”,推动各项任务落到实处。要把主题教育的每项措施都与“强工兴产、项目突破”攻坚行动、常态化推进干部思想能力作风建设等全市重点工作结合起来,与推动医院64项重点工作联系起来,引导广大党员干部结合自身当前正在开展的工作,把主题教育成果转化成为担当作为、狠抓落实的实际行动、转化为实实在在的工作成效。要扎实推进主题教育走深走实,以主题教育成果推动我院高质量发展,紧紧围绕全市经济社会发展大局,以健康滕州建设为己任,积极作为、奋勇争先,为推动全市卫生事业又好又快发展,保障人民群众生命健康做出更大的贡献! □宣传科

# 我院在枣庄市“互联网+护理服务”竞赛中荣获佳绩



本报讯 9月2日-3日,2023年枣庄市护理学会“互联网+护理服务”技能竞赛在枣庄市立医院举办,来自全市15支

代表队45名选手参加比赛。经过两天精彩激烈的角逐,最终,我院内分泌二科米娜荣获个人一等奖、胃肠外科张亭亭荣获个人三等奖、肿瘤二科贾建华荣获个人优秀奖,我院荣获团体赛二等奖的好成绩。本次竞赛设置个人项目赛和团体赛。个人项目赛包括理论考试和操作考试两部分,以山东省卫生健康委员会《关于印发山东省“互联网+护理服务”管理制度和服务规范等文件的通知》及相关制度为准则,结合基础护理知识,考察选手在居家环境下临床思维能力、分析和解决问题能力以及应急处置能力等。团体赛采用案例汇报的形式,每支代表队指定一名选手进行现场PPT汇报,围绕“服务项目实施流程”,展示“互联网+护理服务”个案实施的全过程。护理部将以此获奖为契机,不断提升护士的专业素质和服务能力,打造专业素质高、工作责任心强、乐于奉献的“互联网+护理服务”优秀护理队伍,为广大病患提供优质、安全、便捷的上门服务,让优质护理服务走进千家万户。 □护理部

# 用心服务 保安有礼

## ——我院安保部召开安保服务礼仪提升培训会



本报讯 为不断提高保安的服务意识,提升患者看病就医满意度,9月8日,我院安保部联合第三方监管办公室、急诊科举办全院安保人员服务礼仪提升培训会。首先,手术室闫丹老师就安保人员应具备的素质、穿着着装、礼貌用语、礼仪标准和具体做法,做详细的讲解,如保安的立正姿势、敬礼姿势,言语规范、如何指挥车辆、消防技能等。接着,急诊科韩梅护士长就海姆立克急救法和心肺复苏的急救方法进行讲解,并现场演示。最后,第三方监管办公室张梅主任对何为服务及服务意识、医院保安的特点、工作与做工的特点、医院保安服务意识存在的问题及对策分析进行详细讲解。要想提供优质的服务,必需积极打造一支“素质强、业务硬、作风严、能应急”的高素质保安队伍。我院将进一步加强保安队伍的相关技能培训,提高岗位履职能力和主动服务意识,为维护良好的诊疗秩序和医院的安全稳定提供坚实的保障,持续提升患者就医满意度。 □安全保卫部

# 我院召开学科建设座谈会

本报讯 为深入探讨我院学科建设现状与未来发展,共同为提升我院的综合实力和医疗服务水平出谋划策,9月22日,我院学科建设座谈会在第三会议室召开。市委组织部副部长、市综合考核事务中心主任李达,市卫健委党委书记、局长范警华,市委组织部、市委编办、市人社局、市科技局、市卫健局等相关部门分管领导出席会议,我院领导班子成员、学科建设相关职能科室及临床科室负责人代表参加座谈。座谈会由范警华主持。会上,我院党委副书记、院长武宗义从医院发展、人才培养、

学科建设等几个方面介绍了我院所取得的一系列成绩,并就近期开展的工作以及目前学科建设存在的困难作了详细汇报。临床科室主任(学科带头人)代表李耀晖、康立新、邱丙平、王兵分别从各自专业角度出发,汇报了目前国内外学科发展趋势、我院学科发展现状与学科发展亟需解决的一些问题。职能科室代表贺大庆、吴林霖、孙卓浩分别从各自职能角度及临床科室在学科建设中所做的工作以及未来的工作计划。随后,市委编办、市人社局、市科技局等有关分管领导,分别就市中心

人民医院学科建设问题提出意见和建议。李达指出,医疗卫生行业是滕州市发展建设最重要的一环,市中心人民医院要不断革新,勇于冲破思想禁锢,加大人才“引育留用”支持力度,加强学科建设水平,持续擦亮“善国善医”品牌。范警华要求,市中心人民医院要紧紧围绕医院发展大局,明确学科建设目标任务,凝心聚力,不断更新观念,增强信心,乘势而上,扎实工作,全力打造临床研究型现代化区域医疗中心,为全市经济社会发展、保障人民群众身体健康做出新的更大的贡献! □宣传科



# 我院第九届职工篮球联赛开幕

本报讯 9月24日上午,滕州市中心人民医院第九届职工篮球联赛在滕州市竞技体育学校开幕。本次联赛由滕州市中心人民医院主办,滕州市篮球协会承办,滕州市竞技体育学校协办,共有8支队伍94人参赛。市委统战部四级调研员、枣庄篮协名誉主席颜景瑞,市体育事业发展中心党组书记丁涛,市体育事业发展中心党组成员、市体校校长王伟,市体校办公室主任、枣庄篮协副主席孙冠军,滕州悦康商贸董事长、滕州篮协主席陈加伟,医院领导班子成员出席开幕式。医院合唱团、健走队、手机摄影协会、足球队、网球队、羽毛球、乒乓球等职工参加活动。开幕式在嘹亮的《义勇军进行曲》中开启。党委书记邢佑文强调,医院隆重举办第九届职工篮球赛,旨在引导广大职工通过赛事切磋球技,培育和塑造顽强拼搏、奋勇争



先的健康人格。全体医务人员要始终恪守医德、医风、医道,秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献”的精神,为人民群众提供优质高效的健康服务。他要求,要保证人员健康和赛事安全,营造积极和谐的比赛氛围,通力协作,有序竞争,全面展示滕医人风采。丁涛指出,市中心人民医院党委非常注重广大职工的身心健康和精神风貌,篮球比赛、健走队、羽毛球、乒乓球、足球等,都开展得有声有色,充分激发了广大职工健康生活的热情,提振了全体职工干事创业的精气神,为医院发展注入了生机与活力。随后,裁判员代表、院篮球队代表分别代表裁判员及运动员宣誓。最后,与会领导为比赛开球,各代表队展开激烈角逐。 □工会

血液内科独立开展外周联合骨髓造血干细胞移植术 [详见2版] 枣庄市市场监督管理局来我院进行药械化妆品不良反应监测专项检查 [详见3版] 关爱希望 助学圆梦 ——滕州市中心人民医院护航困境大学生顺利入学 [详见8版]